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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
„TERÜLETFEJLESZTÉS ÉS KORSZERŰSÍTÉS MÓR VÁROSÁBAN: ÚJ DÍSZTÉR, MÉLYGARÁZS, 

VIRÁGPIAC” 

 

 

Mór Városi Önkormányzat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: TOP) 

keretén belül a TOP-2.1.2-15 jelű, Zöldváros kialakítása Mór Városában tárgyú pályázaton TOP-2.1.2-

15-FE1-2016-00001 azonosító szám alatt vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. 

A támogatás összege (a Projekt elszámolható összköltsége), 100 % mértékű támogatási intenzitás 

mellett, bruttó 499,99 millió forint.  

 

A Projekt célja: Mór Város központjában a Deák Ferenc utca, Wekerle Sándor utca, a Vasút utca és a 

Vértes utca által határolt tömbön területfejlesztés és korszerűsítés megvalósítása. A fejlesztés 

eredményeként új Dísztér kerül kialakításra, valamint a projekt által mélygarázs és új virágpiac létesül. 

A fejlesztés eredményeként a belvárosi környezetbe nem illeszkedő leromlott, műemlék jellegű 

épületek felújítása, a kialakításra kerülő többfunkciós dísztér és új zöldterületek által szépül a 

városkép, a mélygarázs és a virágpiac megépítése pedig mind a vállalkozások, mind az itt élő emberek 

életminőségének javításához hozzájárul. A tervezett fejlesztés gazdaságélénkítő, munkahelyteremtő 

hatású, és hozzájárul a turizmus fejlesztéséhez is.  

A Projekt helyszíne: 8060 Mór, Deák Ferenc utca 2571 hrsz. (a Projekt fő helyszíne). 

A Projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: 2017. 06. 01. 

A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2019. 01. 31. 

 

 

A Projekt megvalósításának következő lépése a tervező kiválasztása, amelyre nyílt közbeszerzési 

eljárás keretén belül kerül sor.  

 

A projektről bővebb információt a www.mor.hu oldalon olvashatnak.  

 
 
További információ kérhető: 

Mór Városi Önkormányzat 

Projekt Iroda 

8060 Mór, Szent István tér 6. 

Dr. Légrádi Gábor, jogi- és közbeszerzési referens 

Email: legradi.gabor@mor.hu  

Tel.: 06/22/560-806 

 

http://www.mor.hu/

